
Hochleistungs-Matratzenreinigung für Hotels und Beherbergungsbetriebe.

Rund ein Drittel unseres Lebens verbringen wir im Bett. Aus diesem Grund wollen wir gerade im Urlaub die nötige 
Ruhe finden. In Hotellerie und Beherbergungsbetrieben sind höchste Hygienestandards Gebote oberster Priorität.

Ihre Gäste sollen durch eine nachweislich saubere Matratze einen erholsamen Schlaf genießen können, ohne die 
Auswirkungen hoch belasteter Matratzen zu spüren: schlechter, wenig regenerativer Schlaf, gerötete Augen,  
juckende Nasen, im schlimmsten Fall: Atemnot. 

Auch Nicht-Allergiker können betroffen sein, da Milbenkot durch Schlafbewegungen aufgewirbelt 
wird und die Atemwege reizt.

Rund 98 % der Matratzen und Polstermöbel sind stark verschmutzt. Mit SLEEP TIDY – dem 
professionellen Matratzenreinigungsservice – beseitigen Sie diese Probleme und garantieren 
Ihren Gästen höchstes Wohlbefinden. Denn: ... erholsamer Urlaub beginnt im Schlaf!

Das Hotelbett.  
Der optimale Dauerurlaub für Milben!

Ihr  Wettbewerbsvorteil.   
Schlafkomfort durch professionelle Reinigung.  

Unsere SLEEP TIDY-Spezialfahrzeuge reinigen Ihre Matratzen und 
Polstermöbel vor Ort außerhalb des Zimmers und des Hauses.

In einem automatisierten 4-Stufen-Reinigungsprozess reinigen wir 
bis zu 30 Matratzen in der Stunde! Selbst große Häuser sind somit 
prompt gereinigt.

Durch innovative Tiefenreinigung werden Hausstaub und Haut-
schuppen, sowie Milben(-kot) und Salze (Schweiß und Urin) entfernt.

Bakterien sowie Schimmelsporen werden abgetötet.

Das Feedback zu Hygienezuständen ist für den Gast eine wesentliche 
Entscheidungsgrundlage bei der Wahl für oder auch gegen ein Hotel. 
Die Verschmutzung von Matratzen und Polstermöbeln stellt ein ernst-
haftes Problem dar. Es ist vermeidbar!

Dürfen Ihre Gäste weniger als das Beste erwarten?

Die Zertifizierung.  
Das SLEEP TIDY-Zertifikat als Entscheidungsgrundlage. 

Unsere Zertifizierung gewährleistet nachweisbar den hohen  
Hygienestandard unserer Partner. Das SLEEP TIDY-Zertifikat ist eine 
von Gästen geschätzte Entscheidungshilfe. Führen Sie das SLEEP 
TIDY-Zertifikat und signalisieren Sie so die hohe Hygienequalität Ihres 
Betriebs. 

Unser Webportal bietet Ihren zukünftigen Gästen die Möglichkeit, 
gezielt nach zertifizierten Hotels und Beherbergungsbetrieben zu 
suchen – für profundere Buchungsentscheidungen zu Ihren Gunsten.

Ihre Matratzen werden mit „SLEEP TIDY-Gütesiegel“-Identifikations- 
aufklebern gekennzeichnet und Gäste können jederzeit online  
(via QR-Code) Informationen zur aufrechten Zertifizierung abrufen.

Ihren aktuellen Gästen signalisiert das SLEEP TIDY-Gütesiegel auf Ihren 
Matratzen höchste Schlafqualität. 

Wir betreiben aktive Öffentlichkeitsarbeit bei allen Interessensgruppen,  
um eine Sensibilisierung in diesem wesentlichen Hygienebereich zu 
schaffen!

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Kontaktieren Sie uns für eine persönliche Beratung.
Denn: ... erholsamer Urlaub beginnt im Schlaf!

Das SLEEP TIDY-Reinigungsservice. 
Eine Investition, die sich bezahlt macht!

ZERTIFIKAT

... erholsamer urlaub beginnt im schlaf!  
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HochleiStungs- 
matratzenreinigung für hotels

Unser Reinigungssystem.
Patentierte Tiefenreinigung ohne chemische Zusatzstoffe!  

Das Finale.
Zum Abschluss wird die Matratze thermisch 

tiefenbehandelt: Um eine nachhaltige  
Verringerung der Feuchtigkeit in der Matratze 

zu erreichen, erwärmen wir sie auf eine 
Oberflächentemperatur von über 65° C.

Tiefenbehandlung. 
Ein von uns entwickeltes Tiefenreinigungs-

system zerstört Organismen in den tiefen 
Schichten der Matratze. Wir nutzen natürlichen 

Aktivsauerstoff und verzichten gänzlich auf 
chemische Reinigungsmittel – zum Schutz 

der Umwelt, ohne Nebenwirkungen 
und zum Wohle Ihres Gastes.  

Eine durch und durch saubere Sache!

Wohlbefinden steigern.  
Zur Zufriedenheit Ihrer Gäste. 

Lavendelöl-Impfung. 
Lavendel ist eine besondere Heilpflanze mit sehr breitem Wirkungs-
feld. Sie besitzt eine natürliche antibakterielle, antivirale und anti- 
mykotische Wirkung. Außerdem wirkt Lavendelduft antiparasitär. 
Der Lavendelgeruch ist sehr gefällig und neutralisiert unangenehme  
Gerüche. Wir verwenden eine eigene, zu 100 % biologische Mischung 
aus drei sich optimal ergänzenden Lavendelarten. 

Zirbenöl-Impfung. 
Zirbenöl wirkt beruhigend, senkt den Herzschlag und bewirkt –  
wissenschaftlich belegt – tieferen Schlaf und bessere Regeneration.
Das zu 100 % biologische Zirbenöl hat eine natürliche, entzündungs-
hemmende und desinfizierende Wirkung, wirkt antiparasitär, duftet 
sehr angenehm und neutralisiert unangenehme Gerüche. 

Die Zustandskontrolle.  
Damit (Ihre) Gäste nicht alle Zustände bekommen!

Unser einzigartiges Messverfahren quantifiziert für jede Matratze den 
individuellen Zustand – so wissen Sie nach jeder Reinigung,  

wie es ganz objektiv um den Schlafkomfort steht.

Unser Webportal bietet Ihnen komfortable Möglichkeiten, 
die Messprotokolle der Matratzenreinigung auszuwerten. 

Legen Sie die Qualitätskriterien für Ihr Haus fest und sehen Sie prompt, 
welche Matratzen Ihren Standards noch entsprechen 

und welche ersetzt werden sollten. 

Garantieren Sie jedem einzelnen Ihrer Gäste einen hohen Schlafkomfort!

Auf einen Blick. 
Eine neue Ära des Schlafens bricht an!

Alleinstellungsmerkmal: Höherer Schlafkomfort.  
Ihre Gäste genießen höchsten Schlaf-
komfort und können auch im Schlaf 
bestmöglich entspannen!

Erweiterung Kundensegment:  
Anzahl der Allergiker steigt. 

Sprechen Sie verstärkt neue Kunden-
segmente an – ca 10 % der Deutschen 

leiden bereits unter Hausstauballergien.
In Österreich ist die Hausstauballergie 

die zweithäufigste Allergieform.

Verbesserung der Hotelklassifizierung: + 10 Punkte.  
Der Fachverband Hotellerie/WKO honoriert 

fachmännische Matratzenreinigung mit 10 Punkten 
(dies entspricht einem Außenpool)!

Hotelbewertungsplattformen: Optimale Positionierung. 
Positives Feedback zu Hygienezuständen in Ihrem  
Haus erhöht die Bereitschaft zukünftiger Hotelgäste,
 sich für Ihr Haus zu entscheiden!

Wie man sich bettet, so liegt man!

Unser Reinigungsverfahren kommt ohne chemische Zusatzstoffe aus und verursacht keine Geruchsbelästigung in Ihren Räumen. 
... Dies bedeutet nicht, dass wir es nicht noch besser könnten: Wählen Sie optional eine dezente Beduftung:

messprotokoll 
nach DIN 53579 und ASTM D3574-11

Comfort 
Factor = 7,5

Initial Hardness
Factor = 2,1

Maximum Stress 
Factor = 65 %
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Oberflächenbehandlung.  
Hochintensives UV-C-Licht inaktiviert auf der 
Oberfläche mehr als 99,95 % der Bakterien und 
Schimmelsporen (3.000 % der Dosis, die 
Influenza-Viren abtötet).

Spezialabsaugung. 
Eine spezielle Hochleistungsabsaugung 
entfernt auf beiden Seiten die organischen 
Rückstände aus der Matratze – 
stets frisch durchlüftet!

Individuelles Duftmarketing:
Sie haben bereits ein Duftmarketing oder planen ein individuelles Konzept? Gerne unterstützen wir Sie und passen die Beduftung individuell an.


